
 

Notulen MR vergadering dd. 29 maart 2011 

1 Opening 
Aanwezig: Walther, Dorien, Esther, Margreet, Sylvia, Annet, Saskia  
Afwezig met bericht: Esther 
Dit is de laatste MR vergadering voor Margreet en daarom krijgt zij een mooi boeket bloemen. 
Walther verwelkomt Annet als toekomstige directeur bij de vergadering. 

2 Notulen 
De notulen van 25 januari 2011 worden goedgekeurd. Nadat de notulen gemaakt zijn worden deze 
naar de voorzitter gestuurd en indien nodig aangevuld/verbeterd. Dan worden ze ter beoordeling 
naar de overige MR-leden gestuurd en geeft de directeur toestemming aan ICT om ze op de site te 
plaatsen. 

3 
 

Ingekomen stukken 
Info mr, School!, GVO en HVO: Godsdienstonderwijs 

4 Kwaliteitsopvolging  
Er is een plan opgezet om de sfeer in groep 5/7 te verbeteren en dat werkt. Ook in groep 6 gaat het 
nu goed. We blijven wel alert op pestgedrag. Oplossingsgericht werken, het no blame pestprotocol 
en leefstijl helpen om goed met elkaar om te gaan en zo een fijne sfeer op school te houden.  
Esther die nu in groep drie les geeft mag blijven en zal naast Margriet ook IB gaan doen. 
Er komt een administratieve kracht. 
Het nieuwe schoolplan wordt geschreven. 

5 Lumpsum 
Dorien en Annet zijn bij Oog geweest om meer duidelijkheid over de personeels- en financiële 
administraties te krijgen. De school staat er financieel goed voor. 

6 ICT 
De overgang naar Windows 7 geeft nog wat kinderziektes.  
Sven is hard bezig de back-up voor Sylvia te worden.  

7 Buitenschoolse opvang 
Er is geld beschikbaar voor een opleiding voor de moeders die als buitenschoolse opvangkrachten 
werken. 

8 PR 
Aan de website wordt gewerkt.  

9 GMR 
Het leerlingenaantal stijgt bij Auro. Ook Molenland krijgt weer extra leerlingen. 
Een leerling die op een reguliere school niet de zorg kan krijgen die het nodig heeft kan ook in de 
toekomst na de juiste procedure overgeplaatst worden naar speciaal onderwijs. 
Het GMR bestuur is op zoek  naar nieuwe bestuurleden. 

10 Activiteitenkalender Auro 
18 April is er een bijeenkomst over passend onderwijs van 19.00-21.00 uur voor leerkrachten. 
19 April is er een MR avond voor alle MR leden. 



11 Functiemix 
Alle IBers die zijn benoemd in de LB-schaal moeten in 2014 50% voor de klas staan anders zijn de 
kosten voor de school. Doordat Esther ook IB gaat doen krijgt Margriet tijd om 50% voor de klas te 
staan.  
Er zijn een aantal sollicitanten voor de LB-functies. 

12 Rondvraag  
Ook Walther gaat ons helaas verlaten eind dit schooljaar als voorzitter van de MR en tevens GMR 
lid. We zijn op zoek naar een ouder die het leuk vindt mee te denken over het beleid op school en 
ook lid wil worden van de GMR. Beide besturen komen 5 keer per jaar bij elkaar. 
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AGENDA 
1. Opening en algemene rondvraag, aanvullingen op de agenda  

2. Notulen vorige vergadering (28 juni 2010) 

3. Ingekomen stukken 

4. Activiteitenkalender Stichting AURO 

5. Kwaliteitsopvolging  

6. Lumpsum 

7. ICT 

8. Buitenschoolse opvang  

9. PR 

10. GMR 

11. Begroting 

12. Schoolplan 

13. Rondvraag 
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